
                   

                 

                              PARIS - SALLE ROSSINI
                        LUNDI 7 NOVEMBRE A 14h30

                                      GRANDS VINS 
                   Provenant d'une cave particulière 
                                du Sud de la France

ARMAGNAC

1
BAS ARMAGNAC LAUBADE INTEMPOREL N°7
1 bouteille

50 80

2
BAS ARMAGNAC GELAS 1975
1 bouteille

50 80

BORDEAUX

3
PETIT CHEVAL 2009
12 bouteilles
Deux cartons de 6

700 1000

4
HAUT BRION 2009
6 bouteilles
Avec une caisse bois pour 12

3000 3500

5
HAUT BRION 2009
6 bouteilles

3000 3500

6
HOSANNA 2009
12 bouteilles
2 caisses bois de 6

1600 1900

7
LA FLEUR PETRUS 2009
6 bouteilles
Caisse bois

800 1000

8
LA LAGUNE 2009
1 magnum
Caisse bois

90 120



9
LAFON-ROCHET 2007
2 magnums 90 120

10
L'ANGELUS 2009
12 bouteilles
Deux caisses bois de 6

2700 3300

11
L'ANGELUS 2009
12 bouteilles
Deux caisses bois de 6

2700 3300

12
L'ANGELUS 2009
12 bouteilles
Deux caisses bois de 6

2700 3300

13
L'ANGELUS 2009
12 bouteilles
Deux caisses bois de 6

2700 3300

14
L'ANGELUS 2009
12 bouteilles
Deux caisses bois de 6

2700 3300

15
LE PIN 2009
2 bouteilles
Avec une caisse bois pour 3

3500 4000

16
LE PIN 2009
1 bouteille

1750 2000

17
LE PIN 2009
1 magnum
Caisse bois

3500 4000

18
MARGAUX 2009
6 bouteilles
Caisse bois

2800 3200

19
MISSION HAUT-BRION 2009
1 Impériale
Caisse bois

2500 2800

20
MONTROSE 2009
12 bouteilles
Caisse bois

2200 2500

21
PALMER 1989
1 magnum
Caisse bois

320 380

22
PAVIE 2008
3 bouteilles
Caisse bois

380 420

23
PAVIE 2006
3 magnums

800 900

24
PETRUS 2009
2 bouteilles
Avec une caisse bois pour 6

3500 4000

25
PETRUS 2009
2 bouteilles

3500 4000

26
PETRUS 2009
2 bouteilles

3500 4000



27
TROTANOY 2009
6 bouteilles
Caisse bois

1050 1200

28
YQUEM 2005
6 bouteilles
Caisse bois

1400 1600

29
MONTROSE 2009
12 bouteilles
Caisse bois

2200 2500

30
LAFITE ROTHSCHILD 2009
6 bouteilles
Avec une caisse bois pour 12

3000 3500

31
LAFITE ROTHSCHILD 2009
6 bouteilles

3000 3500

32
PAVIE 2009
1 Impériale
Caisse bois

1100 1300

33
CROIX DE BEAUCAILLOU 2009
1 Jéroboam

110 140

34
TROPLONG-MONDOT 1990
3 bouteilles
1 légèrement basse (bas goulot)

300 400

35
LA SERVITUDE VOLONTAIRE 2009
4 bouteilles

50 80

36
HAUT CORBIN 1988
6 bouteilles
2 légèrement basses (bas goulot)

120 160

BOURGOGNE

37

CHEVALIER MONTRACHET LES DEMOISELLES Grand Cru 2009
Louis Latour
8 bouteilles
Caisse bois de 6 et deux bouteilles

800 1000

38

MONTRACHET Grand Cru 2009
Louis Latour
10 bouteilles
Caisse bois de 6 et quatre bouteilles

2000 2400

39

CHAMBERTIN  Grand Cru 2007
Cuvée Héritiers Latour
Louis Latour
6 bouteilles
Caisse bois

700 900

40

CHARMES CHAMBERTIN Grand cru 2005
Louis Latour
6 bouteilles
Caisse bois

450 550



41

NUIT SAINT GEORGES LES DAMODES 1er Cru 2007
Louis Latour
6 bouteilles
Carton

160 200

42

GEVREY CHAMBERTIN LAVAUT SAINT-JACQUES 1er Cru 2001
Louis Latour
6 bouteilles
Carton

180 220

43

CORTON Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles
Dans une caisse bois de 6

1300 1500

44
ECHEZEAUX Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

1100 1200

45
ECHEZEAUX Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

1100 1200

46
GRANDS ECHEZEAUX 2009
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille

600 700

47

LA TACHE Grand Cru 2001
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse bois

1400 1500

48

LA TACHE Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles
Caisse bois pour 6 bouteilles

3200 4000

49
LA TACHE Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

3200 4000

50
LA TACHE Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

3200 4000

51

LA TACHE Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles
Caisse bois pour 6 bouteilles

3200 4000

52
LA TACHE Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

3200 4000

53

LA TACHE Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse bois

1600 2000

54

MONTRACHET Grand Cru 2006
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse bois

1800 2100



55

MONTRACHET Grand Cru 2006
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse bois

1800 2100

56

RICHEBOURG Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles
Avec une caisse bois pour 6

2700 3100

57
RICHEBOURG Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles

2700 3100

58

RICHEBOURG Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse Bois

900 1100

59

RICHEBOURG Grand Cru 2005
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles
Avec une caisse bois pour 12

3500 4000

60
RICHEBOURG Grand Cru 2005
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles

3500 4000

61
RICHEBOURG Grand Cru 2005
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles

3500 4000

62
RICHEBOURG Grand Cru 2005
Domaine de la Romanée Conti
3 bouteilles

3500 4000

63

ROMANEE CONTI Grand Cru 2001
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse bois

6000 7000

64

ROMANEE CONTI Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Caisse bois

8000 9000

65
ROMANEE SAINT VIVANT Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

1400 1600

66
ROMANEE SAINT VIVANT Grand Cru 2009
Domaine de la Romanée Conti
2 bouteilles

1400 1600

67
ROMANEE SAINT VIVANT Grand Cru 2007
Charles Vignon
6 bouteilles 

500 700

68
CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru 2009
Charles Vignon
2 bouteilles

100 150



69

MONTRACHET Grand Cru 2008
Charles Vignon
11 bouteilles
Caisse Bois

1700 2000

70

ECHEZEAUX Grand Cru 2007
Charles Vignon
12 bouteilles
Caisse Bois

600 700

71

MUSIGNY Grand Cru 2010
Charles Vignon
6 bouteilles
Dans une caisse pour 12

800 1000

72

BONNES MARES Grand Cru 2007
Charles Vignon
6 bouteilles
Dans une caisse pour 12

350 450

73

ALOXE CORTON 2013
Rapet
1 magnum
Caisse bois

30 50

CALVADOS ET CHAMPAGNE

74
CALVADOS VIEUX 1996
Bertrand Dupont
1 bouteille

30 50

75
CHAMPAGNE AMOUR DE DEUTZ 2002
1 Mathusalem
Caisse en métal argenté et doré de la maison Christofle Numérotée 159 / 365

800 1200

76
CHAMPAGNE ROEDERER CRISTAL 2000
1 magnum
Caisse bois

250 300

VALLEE DU RHONE

77
CROZES HERMITAGE LA GIRAUDE 2009
Alain Graillot
3 magnums

200 250

78
CORNAS VIEILLE FONTAINE 2003
Alain Voge
4 bouteilles

150 200

79
CORNAS VIEILLE FONTAINE 2012
Alain Voge
3 magnums

320 380

80
CORNAS VIEILLES VIGNES 2011
Alain Voge
8 magnums

800 1000



81

CORNAS VIEILLES VIGNES 2012
Alain Voge
6 bouteilles
Carton

320 380

82
CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL BLANC 2009
6 bouteilles
Caisse bois

250 300

83
CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL BLANC 2003
4 bouteilles

180 220

84
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2004
12 bouteilles
Deux caisses bois de 6

2100 2500

85
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 1995
3 bouteilles
Caisses bois individuelles

550 650

86
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2009
12 bouteilles
Quatre caisses bois de trois

2600 3000

87
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2009
12 bouteilles
Quatre caisses bois de trois

2600 3000

88
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2009
12 bouteilles
Quatre caisses bois de trois

2600 3000

89
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2010
9 bouteilles
Trois caisses bois de trois

1900 2300

90
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2010
9 bouteilles
Trois caisses bois de trois

1900 2300

91
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2009
6 magnums
Caisses bois individuelles

2600 3000

92
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2012
9 bouteilles
Trois caisses bois de trois

1900 2300

93
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2012
9 bouteilles
Caisses bois individuelles

1900 2300

94
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2012
5 magnums
Caisses bois individuelles

2200 2500

95
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2001
10 bouteilles
Une caisse bois de six et quatre caisses individuelles

1500 1800

96
BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 1995
1 Jéroboam

800 900

97
BEAUCASTEL VIEILLES VIGNES Blanc 2011
12 bouteilles
Deux caisses bois de six

800 900



98
BEAUCASTEL VIEILLES VIGNES Blanc 2004
3 bouteilles

180 220

99
CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL Blanc 2009
5 bouteilles

200 250

100
CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL Rouge 2009
2 magnums

180 220

101
CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL Rouge 2001
3 bouteilles

150 180

102
SAINT JOSEPH Rouge 2012
Bernard Grippa
6 bouteilles

90 110

103
SAINT JOSEPH Le Berceau 2011
Bernard Grippa
3 magnums

150 180

104
COTE ROTIE BONNEFON LES ROCHAINS 2003
2 bouteilles

80 100

105
HERMITAGE DE L'OREE CHAPOUTIER Blanc 2003
3 bouteilles

200 240

106
HERMITAGE DE L'OREE CHAPOUTIER Blanc 2000
4 bouteilles

270 310

107
COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 2005
4 magnums
Caisse bois

450 500

108
COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 2009
4 magnums
Caisse bois

500 600

109
COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 2011
12 bouteilles
Caisse bois

750 850

110
COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 2011
4 magnums
Caisse bois

500 600

111
COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 1999
3 bouteilles
Une étiquette légèrement abimée

230 260

112
COTE ROTIE LA MORDOREE CHAPOUTIER 2005
5 bouteilles

280 320

113
ERMITAGE LES GREFFIEUX CHAPOUTIER  2006
9 bouteilles

1350 1600

114
ERMITAGE LES GREFFIEUX CHAPOUTIER  2011
12 bouteilles
Deux caisses bois de six

900 1100

115
ERMITAGE LE MEAL CHAPOUTIER  Blanc 2011
4 magnums
Caisse bois

500 600

116
ERMITAGE LE MEAL CHAPOUTIER  Rouge 2011
12 bouteilles
2 caisses bois de 6

700 900



117
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2011
12 bouteilles
2 caisses bois de 6

1600 2000

118
ERMITAGE DE L'OREE CHAPOUTIER 2011
3 magnums
Caisses bois

600 800

119
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2011
4 magnums
Caisse bois

1100 1300

120
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Blanc 2011
4 magnums
Caisse bois

1500 1800

121
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Blanc 2011
6 bouteilles
Caisse bois

1100 1300

122
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2011
12 bouteilles
2 caisses bois de 6

2000 2300

123
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2011
12 bouteilles
2 caisses bois de 6

2000 2300

124
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2011
3 magnums
Caisse bois

1000 1200

125
ERMITAGE LE MEAL CHAPOUTIER Rouge 2005
2 bouteilles

160 200

126
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2000
9 bouteilles

800 1000

127
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2001
11 bouteilles

900 1100

128
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2000
1 magnum
Caisse bois

200 240

129
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 1997
1 magnum
Caisse bois

150 180

130
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 1999
1 magnum
Caisse bois

150 180

131
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2005
2 magnums
Caisse bois

450 600

132
ERMITAGE LE PAVILLON CHAPOUTIER 2006
2 magnums
Caisse bois

450 600

133
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2000
12 bouteilles

1700 1900

134
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2001
6 bouteilles

850 900



135
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Blanc 2003
6 bouteilles

500 600

136
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Blanc 2004
12 bouteilles

1000 1200

137
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2006
2 magnums
Caisse bois

500 600

138
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2005
2 magnums
Caisse bois

600 700

139
ERMITAGE L'ERMITE CHAPOUTIER Rouge 2000
1 magnum
Caisse bois

250 300

140
CORNAS LA SABAROTTE 2011
Domaine Courbis
3 magnums

180 200

141
CORNAS LES EYGATS 2011
Domaine Courbis
9 bouteilles

200 250

142

CORNAS LES EYGATS 2013
Domaine Courbis
12 bouteilles
Carton de six et six bouteilles

230 280

143

CORNAS CHAMPELROSE 2013
Domaine Courbis
12 bouteilles
Deux cartons de six bouteilles

180 220

144
CORNAS CHAMPELROSE 2013
Domaine Courbis
6 magnums

180 220

145

CORNAS LA SABAROTTE 2013
Domaine Courbis
6 bouteilles
Carton

180 220

146
CORNAS LA SABAROTTE 2013
Domaine Courbis
6 magnums

350 450

147
HERMITAGE LES BESSARDS DELAS 2011
12 bouteilles
Deux caisses de six

1200 1500

148
HERMITAGE LES BESSARDS DELAS 2003
12 bouteilles

700 800

149
LA SYRARE 2011
Domaine Gallety
4 bouteilles

180 200

150
LA SYRARE 2012
Domaine Gallety
2 magnums

150 180

151
DOMAINE GALLETY 2012
2 magnums

60 80



152

LA SYRARE 2005
Domaine Gallety
1 magnum
Caisse bois

90 110

153
COTE ROTIE GANGLOFF LA SEREINE NOIRE 2005
5 bouteilles

400 500

154

HERMITAGE EX VOTO 2010
Domaine Guigal
12 bouteilles
Deux caisses bois de six

1600 1800

155

COTE ROTIE LA LANDONNE 2006
Domaine Guigal
12 bouteilles
Caisse bois

1800 2200

156

COTE ROTIE LA LANDONNE 2007
Domaine Guigal
6 bouteilles
Caisse bois

1000 1100

157
COTE ROTIE LA LANDONNE 2001
Domaine Guigal
7 bouteilles

1400 1600

158

COTE ROTIE LA LANDONNE 2012
Domaine Guigal
12 bouteilles
2 caisses bois de 6

2000 2500

159

COTE ROTIE LA MOULINE 2006
Domaine Guigal
12 bouteilles
Caisse bois

1500 1700

160

COTE ROTIE LA MOULINE 2007
Domaine Guigal
6 bouteilles
Caisse bois

900 1100

161
COTE ROTIE LA MOULINE 2012
Domaine Guigal
6 bouteilles

1000 1200

162
COTE ROTIE LA MOULINE 2001
Domaine Guigal
12 bouteilles

1800 2100

163

COTE ROTIE LA TURQUE 2006
Domaine Guigal
12 bouteilles
Caisse bois

1900 2100

164
COTE ROTIE LA TURQUE 2001
Domaine Guigal
4 bouteilles

600 700

165

COTE ROTIE LA TURQUE 2007
Domaine Guigal
6 bouteilles
Caisse bois

1000 1200



166

COTE ROTIE LA TURQUE 2007
Domaine Guigal
12 bouteilles
4 caisses bois de 3

2000 2300

167

HERMITAGE LA CHAPELLE 2003
Jaboulet
10 bouteilles
Une étiquette tâchée

750 900

168
HERMITAGE LA CHAPELLE 2007
Jaboulet
1 bouteille

90 110

169
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Blanc 2006
12 bouteilles 
Caisse bois

1200 1300

170
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Rouge 2006
12 bouteilles 
Caisse bois

2100 2300

171
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Blanc 2005
12 bouteilles 
Caisse bois

1400 1500

172
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Blanc 2004
9 bouteilles 

800 1000

173
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Rouge 2005
10 bouteilles 

2000 2200

174
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Blanc 2008
4 bouteilles 

350 450

175
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Blanc 2011
7 bouteilles 
Caisse bois

750 900

176
HERMITAGE Jean-Louis CHAVE Rouge 2011
12 bouteilles 
Caisse bois

2000 2200

177
CORNAS J-L COLOMBO Terres Brûlées 2009
2 magnums
Caisses bois

110 130

178
CHATEAUNEUF DU PAPE LA BARROCHE PURE 2006
10 bouteilles

750 900

179
CHATEAUNEUF DU PAPE LA BARROCHE PURE 2012
12 bouteilles
2 caisses  bois de 6

850 1000

180
CHATEAUNEUF DU PAPE LA BARROCHE PURE 2012
6 bouteilles
Caisse bois

420 500

181

CHATEAUNEUF DU PAPE 2010
Domaine de la Janasse Chaupin
12 bouteilles
Caisse bois

550 600



182

CHATEAUNEUF DU PAPE 2010
Domaine de la Janasse Chaupin
12 bouteilles
Caisse bois

550 600

183
CHATEAUNEUF DU PAPE LES RAISINS PERDUS 2003
Domaine de la Janasse 
3 bouteilles

150 200

184

CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2003
Domaine de la Janasse
12 bouteilles
Caisse bois

650 750

185

CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2005
Domaine de la Janasse
6 magnums
Caisse bois

650 750

186
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2005
Domaine de la Janasse
6 magnums

650 750

187

CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2010
Domaine de la Janasse
12 bouteilles
Caisse bois

1100 1200

188

CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2010
Domaine de la Janasse
12 bouteilles
Caisse bois

1100 1200

189

CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2010
Domaine de la Janasse
12 bouteilles
Caisse bois

1100 1200

190
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2011
Domaine de la Janasse
1 magnum

60 70

191
CHATEAUNEUF DU PAPE 2010
Domaine de la Janasse
1 magnum

60 70

192
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2003
Domaine de la Janasse
1 magnum

100 150

193
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2003
Domaine de la Janasse
6 bouteilles

300 400

194
DOMAINE DE LA MORDOREE REINE DES BOIS Rouge 2011
2 magnums

80 120

195

CHATEAUNEUF DU PAPE CENTENAIRE 2007
Domaine les Cailloux
6 jéroboams
Caisses bois

1800 2000



196

CHATEAUNEUF DU PAPE CENTENAIRE 2005
Domaine les Cailloux
Cire fendue en partie basse
1 jéroboam
Caisse bois

230 260

197
CHATEAUNEUF DU PAPE MARCOUX VIEILLES VIGNES 2006
12 bouteilles
Caisse bois

1100 1200

198
CHATEAUNEUF DU PAPE MARCOUX VIEILLES VIGNES 2007
6 bouteilles
Caisse bois

480 530

199
COTE ROTIE OGIER BELLE HELENE 2009
12 bouteilles
4 caisses bois de 3

1800 2000

200
COTE ROTIE OGIER BELLE HELENE 2009
3 bouteilles
Caisse bois

450 550

201
COTE ROTIE OGIER LANCEMENT 2009
12 bouteilles
4 caisses bois de 3

1100 1300

202
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE RESERVE 2007
3 magnums

220 250

203
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE RESERVE 2012
12 bouteilles
Carton

450 500

204
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
6 bouteilles
Caisse bois

1200 1400

205
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
6 bouteilles
Caisse bois

1200 1400

206
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
3 magnums
Caisse bois

1250 1400

207
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
3 magnums
Caisse bois

1250 1400

208
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
2 Jéroboams
Caisse bois

1700 1800

209
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
2 Jéroboams
Caisse bois

1700 1800

210
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
1 Mathusalem
Caisse bois

1700 1800

211
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
1 Salmanazar (9 litres)
Caisse bois

2300 2500



212
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
1 Balthazar (12 litres)
Caisse bois

3400 3600

213
CHATEAUNEUF DU PAPE PEGAU CUVEE DA CAPO 2007
1 Nabuchodonosor (15 litres)
Caisse bois

4000 4500

214
CHATEAUNEUF DU PAPE USSEGLIO DEUX FRERES 2005
2 magnums
Caisse bois

380 420

215
CORNAS VINCENT PARIS VIEILLES VIGNES 2005
11 bouteilles (une étiquette tâchée)

230 280

216
HERMITAGE YANN CHAVE 2010
2 bouteilles

80 120

217
CROZES HERMITAGE ROBIN 1920, 2012
6 bouteilles
Carton

100 150

218
CHATEAUNEUF DU PAPE  CLOS DU CAILLOU CUVEE RESERVE 2012
18 bouteilles
3 cartons

650 750

219
CHATEAUNEUF DU PAPE LA BARROCHE CUVEE PURE 2012
6 bouteilles
Caisse bois

420 500

220
HERMITAGE GUIGAL EX VOTO 2005
6 bouteilles
Caisse bois

700 900

221
HERMITAGE JABOULET LA CHAPELLE Rouge 2005
1 magnum

130 170

222
CHATEAUNEUF DU PAPE LA JANASSE 2011
1 magnum

45 60

223
SAINT JOSEPH YVES CUILLERON LES SERINES 2012
6 bouteilles
Caisse bois

120 150

224
COTE ROTIE YVES CUILLERON TERRES SOMBRES 2013
12 bouteilles
Deux caisses bois de six

360 420

225

YVES CUILLERON - CUVEE BOURASSEAU (Côte Rotie, Saint-Joseph, Condrieu) 
2010
3 bouteilles
Caisse bois

140 160

226

YVES CUILLERON - CUVEE BOURASSEAU (Côte Rotie, Saint-Joseph, Condrieu) 
2009
6 bouteilles
Caisse bois

280 320

ALCOOLS ET DIVERS

227
LA GRANGE DES PERES 2006
3 bouteilles

260 300



228
LA GRANGE DES PERES 2008
2 bouteilles

90 100

229
LA GRANGE DES PERES 2004
1 bouteille

80 100

230
LA GRANGE DES PERES 2005
2 bouteilles

200 230

231
LA GRANGE DES PERES 2011
3 bouteilles

200 230

232
CHINON BAUDRY CHÂTEAU DE SAINT LOUANS 2009
12 bouteilles
Deux caisses bois

180 220

233
EAU DE VIE DE MARC CHAPOUTIER
1 bouteille

60 80

234
EAU DE VIE DE MARC CHÂTEAU MONT-REDON
1 bouteille

40 60

235
CHARTREUSE jaune V.E.P. 2009
1 bouteille

60 80

236
CHARTREUSE verte 
1 bouteille de 3 litres

90 120

PROVENANT D'UNE BONNE CAVE 
PARTICULIERE PARISIENNE
TEMPERATURE STABLE ET BONNE 
HYGROMETRIE
Vendue en collaboration avec Joigny Enchères 
O.V.V.

237
RICHEBOURG GRAND CRU 2000
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille

800 900

238

ROMANEE SAINT VIVANT GRAND CRU 2000
Domaine de la Romanée Conti
1 bouteille
Légères griffures marginales à l'étiquette

700 800

239

CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 2002
Cuvée des merles
Domaine Ponceau 
1 bouteille

100 150

240
MUSIGNY GRAND CRU DE VOGUE 2003
1 bouteille

350 450

241
CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 1999
Domaine Mongeard - Mugneret 
1 bouteille

60 80

242
CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996
1 bouteille

450 550

243
CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2001
1 bouteille

300 400



244
CHATEAU HAUT BRION 1998
1 bouteille

200 300

245
CHATEAU ANGELUS 2000
1 bouteille

200 300

246
CHATEAU AUSONE 1996
1 bouteille

200 300

247
CHATEAU YQUEM 1999
1 bouteille

120 150

248
CHATEAU YQUEM 2002
1 bouteille

140 160

249
CHATEAU MARGAUX 1996
1 bouteille
Légère griffure et salissures à l&#39;étiquette

300 400

250
CHATEAU CHEVAL BLANC 2002
1 bouteille

200 300

251
CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996
1 bouteille

250 300

252
CHATEAU LATOUR 1996
1 bouteille

380 450

253
CHATEAU LA FLEUR PETRUS 2001
1 bouteille

70 100

254
CHATEAU BEYCHEVELLE 2006
2 bouteilles
Salissures aux étiquettes

100 120

255

CHATEAU LA LAGUNE 2007
2 bouteilles
Tache à une étiquette
CHATEAU LA PROVIDENCE 2003
1 bouteille

80 120

256

CHATEAU LYNCH BAGES 1997
2 bouteilles
CHATEAU LYNCH BAGES 2004
1 bouteille
Tache à l'étiquette

140 160

257
LE CLARENCE DE HAUT BRION 2007
2 bouteilles
Taches aux étiquettes

100 120

258
BANYULS Grand cru 1947
1 bouteille

50 80

259

CHATEAU GISCOURS 2006
2 bouteilles
Taches aux étiquettes
CHATEAU GRUAUD LAROSE 2007
1 bouteille

60 100



260

CHATEAU CARBONNIEUX 2002
1 bouteille
Etiquette tachée
CHATEAU LES ORMES DE PEZ 2002
1 bouteille
Griffure et salissure
CHATEAU CANON 1978
1 bouteille
Epaule

60 100

Exposition publique : 
Lundi 7 novembre de 10h à 12h30

CONDITIONS DE VENTE

Les conditions générales de la vente et tout ce qui s’y rapporte sont régis uniquement par le droit 
français.
Le fait de participer à la présente vente aux enchères publiques implique que tous les acheteurs ou leurs 
mandataires, acceptent et adhérent à toutes les conditions ci-après énoncées.
La vente est faite au comptant et conduite en euros.

DÉFINITIONS ET GARANTIES 
Les indications figurant au catalogue sont établies par Métayer Maison de Ventes aux Enchères et l’ 
expert, sous réserve des rectifications, notifications et déclarations annoncées au moment de la 
présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente.
Les dimensions, couleurs des reproductions et informations sur l’état des œuvres et objets sont fournies 
à titre indicatif. L’absence d’indications relatives à un incident, un accident, une restauration ou une 
mesure conservatoire affectant un lot n’indique pas que l’œuvre ou l’objet en soit exempt.
Tous les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de leur adjudication avec leur possible 
défauts et imperfections.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant 
permis aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées.
Pour les lots dont le montant de l’estimation basse dépasse 1.500 euros figurant dans le catalogue de 
vente, un rapport de condition sur l’état de conservation pourra être communiqué gracieusement sur 
demande. Les informations y figurant sont fournies à titre indicatif uniquement. Celles-ci ne sauraient 
engager en aucune manière la responsabilité de Métayer Maison de Ventes aux Enchères ni de son 
expert.
En cas de contestation au moment de l’ adjudication, s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, et réclament en même temps l’adjudication du lot 
pour leur compte, après le prononcé du mot adjugé, le dit lot sera remis en adjudication au prix proposé 
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau.



LES ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES ET INTERNET
La prise en compte et l’exécution des enchères téléphoniques et internet est un service gracieux rendu 
par Métayer Maison de Ventes aux Enchères. À ce titre, notre société n’assumera aucune responsabilité 
si la liaison téléphonique ou internet est interrompue, n’est pas établie ou tardive.
Métayer Maison de Ventes aux enchères n’assumera aucune responsabilité en cas d’inexécution au titre 
d’erreurs ou d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques.
Le seul click de formulation d’enchère via www.drouotlive.com ou www.invaluable.com établit une 
enchère au même titre que si elle était portée dans la salle de vente.
En aucun cas, l’évocation d’une erreur ou d’une mauvaise manipulation ne pourrait soustraire 
l’acquéreur via internet à son obligation de régler les sommes dues.

FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR 
L’acheteur paiera à Métayer Maison de Ventes aux Enchères, en sus du prix d’adjudication ou prix au 
marteau, une commission d’adjudication de: 25,2 % T.T.C.

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS 
La sortie d’un objet ou d’une œuvre du territoire français peut être sujette à une autorisation 
administrative.
L’obtention du document concerné ne relève que de la responsabilité du bénéficiaire de l’adjudication du 
lot concerné par cette disposition.
Le retard ou le refus de délivrance par l’administration des documents de sortie du territoire, ne justifiera 
ni l’annulation de la vente, ni un retard de règlement, ni une résolution.
Si notre Société est sollicitée par l’acheteur ou son représentant, pour faire ces demandes de sortie du 
territoire, l’ensemble des frais engagés sera à la charge totale du demandeur. Cette opération ne sera 
qu’un service rendu par Métayer Maison de Ventes aux Enchères 

EXPORTATION APRÈS LA VENTE 
La TVA collectée au titre des frais de vente ou celle collectée au titre d’une importation temporaire du lot, 
peut être remboursée à l’adjudicataire dans les délais légaux sur présentation des documents qui 
justifient l’exportation du lot acheté.

PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose, dans certains cas définis par la loi, d’un droit de préemption des œuvres vendues 
aux enchères publiques.
Dans ce cas, l’État français se substitue au dernier enchérisseur sous réserve que la déclaration de 
préemption formulée par le représentant de l’Etat dans la salle de vente, soit confirmée dans un délai de 
quinze jours à compter de la vente.

RESPONSABILITÉ DES ENCHÉRISS EURS 
En portant une enchère sur un lot, les enchérisseurs assument la responsabilité personnelle de régler le 
prix d’adjudication de ce lot, augmenté de la commission d’adjudication et de tous droits ou taxes 
exigibles. Les enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par écrit avec Métayer Maison de Ventes aux Enchères.



DÉFAUT DE PAIEMENT 
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par 
l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du 
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant Métayer Maison de Ventes aux Enchères se 
réserve le droit de réclamer à l’adjudicataire défaillant - des intérêts au taux légal - des frais forfaitaires 
de recouvrement, correspondant à 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 euros - le 
paiement du prix d’adjudication ou: - la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente 
s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés pour les nouvelles enchères - la différence entre ce prix et le 
prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés pour les nouvelles 
enchères.
Métayer Maison de Ventes aux Enchères se réserve également le droit de procéder à toute compensation 
avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant ou à encaisser les chèques de caution si, dans les deux 
mois après la vente, les bordereaux ne sont toujours pas soldés.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev,15 rue Freycinet 75016 Paris.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE 
La vente d’un lot n’emporte pas cession des droits de reproduction ou de représentation dont il constitue 
le cas échéant le support matériel.

ENLÈVEMENT DES ACHATS, ASSURANCE, MAGASINAGE ET TRANSPORT 
Métayer Maison de Ventes aux Enchères ne remettra les lots vendus à 
l’adjudicataire qu’après encaissement de l’intégralité du prix global.
Il appartient à l’adjudicataire de faire assurer les lots dès leur adjudication 
puisque dès ce moment, les risques de perte, vol, dégradations ou autres sont 
sous son entière responsabilité.
Métayer Maison de Ventes aux Enchères décline toute responsabilité quant 
aux dommages eux-mêmes ou à la défaillance de l’adjudicataire de couvrir les 
risques contre ces dommages.
Les lots acquis pourront être réglés et retirés sur place, salle Rossini, 
jusqu’à 18h30.
A compter du  mercredi 9 novembre, les bouteilles seront disponibles 
sur présentation d'une facture d'achat acquittée dans les locaux de 
Wine Sitting, 86 rue Baron le Roy à Paris, 75012 (12ème arr.) Tel : 
09.81.41.72.02
Les lots acquis seront conservés en franchise de frais de gardiennage 
et de délivrance jusqu’au mercredi 23 novembre. A compter du jeudi 
24 novembre, le magasinage des bouteilles sera facturé par la maison 
de ventes 0,5  euro par jour et par bouteille.
La manutention et le magasinage n’engagent pas la responsabilité de Métayer 
Maison de Ventes aux Enchères.
Métayer Maison de Ventes aux Enchères n’est pas responsable de la charge 
des transports après la vente.
Si elle accepte de s’occuper du transport à titre exceptionnel, sa 
responsabilité ne pourra être mise en cause en cas de perte, de vol ou 
d’accidents.



PAIEMENT DU PRIX GLOBAL

Métayer Maison de Ventes aux rappelle que la vente aux enchères publiques 
est faite au comptant et que l’adjudicataire devra immédiatement s’acquitter 
du règlement total de ses acquisitions.
Le règlement pourra être effectué:
- en espèces dans la limite de 1 000 euros (résidents français) 
- en espèces dans la limite de 15 000 euros (résidents étrangers) 
- par chèque bancaire ou postal avec présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité (les chèques étrangers ne sont pas acceptés) 
- par carte bancaire Visa ou Master Card
- par virement bancaire en euros aux coordonnées suivantes: 

COORDONNÉES BANCAIRES BNP PARI BAS 
Agence Centrale 1 boulevard Haussmann, 75009 Paris 
RIB : 30004 02550 00010173808 36 
IBAN : FR 76 3000 4025 5000 0101 7380 836 
BIC : BNPAFR PPPOP


